

固定資産税納税義務者(廃止)届

令和 年 月 日

伊達市長 宛

住所伊達市保原町字舟橋180番地氏名伊達 さくら電話024 (575) 1235

土地、家屋の所有者「 福島 一郎 」は 令和 2年 4月 1日 だでし、さきに届けていた「 伊達 二郎 」が納税義務者として固定資産税を納付しておりましたが、地方税法第343条第2項の納税義務者の要件を欠くにいたりましたので納税義務者の廃止を申請します。

現納税義務者

課税二	コード							
		7960-0792	電	話 024	(577)	1111		
住	所	伊達市梁川町青葉町1番地						
		□届出人住所に同じ						
フリガナ		ダテ	ジロウ					
氏	名	伊達	二郎	印	所有者との 続柄 続柄	長男		

所有者の相続人の有無				無)	*	有の場合	は下記も	ご記入ください
		〒960−0692		電	話	024	(575) 1	1235
住	所							
		☑届出人住所に同じ						
フリガオ	+	ダテ		サクラ				
氏	名	伊達		さくら	,)		──所有者との 続柄	長女 長女

備	考	欄		担当者	確認者
				/	/